

很多朋友对于今天美国股市走势和今天美国股市走势图不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 美国股市熔断后，大涨9个点，你认为是套路还是复活了？](#)
- [2. 800点大逆转，美国股市上演大奇迹日，如何看待美股的逆转走势？](#)
- [3. 美国股市最近怎么了？](#)
- [4. 昨晚美股创新高，今天美金和黄金却齐涨，究竟是什么情况？](#)

## 美国股市熔断后，大涨9个点，你认为是套路还是复活了？

既不是套路也不是复活，只是正常的市场表现。

### 正常反弹

涨多了跌，跌多了涨，都非常正常的事情。上周美股短短三几个交易日，两次盘中跌到了熔断。短期跌幅非常大，从高点的29568点，跌到近期的低点21154点，跌了快1万点，用时正好一个月的时间，跌幅非常大。短期跌幅加速，已经让美股进入了超跌区域，这里无论是技术上还是情绪上，都已经得到了释放。技术上，第一阶段的调整已经到了短期支撑位置，跌幅非常大，跌速非常大。情绪上，大家避险的情绪得到了很明显的释放，避险主要是通过卖出股票来进行避险，基本上近期想卖的也基本上都卖出去了，第一阶段的抛压已经释放。叠加利好消息刺激，美股迎来的超跌反弹走势。

### 后市预判

对于美股来说，这里下跌仅仅才是第一阶段，近期肯定会有反弹行情出现，这里能持续多久反弹，暂时还不太好预判，但是反弹之后，肯定还会迎来另一波更加猛烈的下跌，而那个阶段肯定会跌破2万点这个关口。所以投资者对于这里的反弹可以参与，但是一定要有严格的纪律，一旦有风吹草动，要及时出局，因为第二阶段的下跌会比第一阶段的跌幅更大，下跌的速度更加快。所以千万不要盲目自信。

### 总结

美股已经进入下跌趋势，短期跌幅和跌速过快，有修复的需要，但是这里的反弹行情并不是进场抄底的机会，而是前期没有来得及出局的人，这次一定要把握机会，及时出局。2020年的大机会，需要有留足够的现金等待。

## 800点大逆转，美国股市上演大奇迹日，如何看待美股的逆转走势？

昨天晚上的美国股市走势，真是一个奇迹，犹如一部美国好莱坞的电影，非常科幻。

投资是一场旅行，很高兴在旅途，与您相遇，这是我专业用心回答的第731个问题。

我是雄风投资，20年投资实战经验的老司机，在亚洲最大证券公司--中信证券工作期间，曾获腾讯2012中国最佳投资顾问。

一，看看美股在4月4日的奇迹走势。

美股在这一天，开盘大幅低开，最低点下跌到23523点，下跌500点，这样的开盘很吓人。

随后，逐步上涨，收复失地，最高上涨到24308，收盘在24264点，从下跌500点，到上涨230点。800点的震荡幅度，让美国股市的股民坐了一次超级过山车，非常惊险，也很刺激。

下图是道琼斯指数的当天走势图：

二，美股的奇迹走势分析。

出现这样的走势，非常少见，属于全球股市的罕见案例，却真实的发生在美国股市，因此，美国是一个不断创造奇迹的国家，包括美国的股市。

一天从最低到最高，上涨800点，如果发生在A股市场，很多散户会被吓晕的，因为散户根本无法承受这么夸张的走势。

美国股市的奇迹走势，说明还有很多资金看好美股，因此在美股低开之中，就进场抄底，把指数拉起来。除了资金进场的原因之外，美国股市在前几天的下跌，也是触发本次反弹的原因。

美国股市的龙头股反弹，也给道琼斯指数带来奇迹的动力，特斯拉大幅上涨7%。

三，美股，还有希望吗？

毕竟美国股市已经上涨9年，牛冠全球，2018年逐渐显现风险和压力。

2018年的美股，还是风险大于机会，因为美联储现在已经进入加息周期，而且加息节奏将加快，这个风险点我们必须注意和小心。

建议做美股的投资者，降低自己的仓位，美股牛市已经结束，未来将会进入熊市。如果我在做美股，我会离开美国股市一段时间，休息和观望。

#### 四，美股与人生。

上涨了9年的美股，全球机会没有这样的股市，美国股市就一直在创造奇迹，9年牛市，给美股的股民带来很多投资机会，也创造很多的财富。

人生，有多少个9年呢？如果活到90岁，也只有10个9年。时间，是最公平的东西，我们需要善待时间，珍惜时间，不要辜负时间，在有限的时间里面，做出无限的努力和奋斗。

#### 美国股市最近怎么了？

根据统计，自从1月20日疫情以来，全球股市市值已经损失至少6万亿美元。不止是散户，很多大型机构也是相当悲观。国际货币基金总裁奥尔基耶娃近日称，疫情暴发已经促使国际货币基金组织将全球增长预期下调了0.1个百分点。耶伦本周也表示，在全球肆虐的新型冠状病毒可能会遏制全球经济增长，甚至可能导致美国经济衰退。

再加上在过去十年中，ETF的持股量已经膨胀，使其成为一股不可忽视的力量。问题是，大量资金在没有价格发现的情况下被分配去不同证券。无论好坏，这就是ETF的结构。市场处于长期牛市中，一切都将很好，但在重大抛售中，ETF抛售可能会引发流动性较低的股票出现问题。ETF抛售可能加剧美股市场崩盘。

据摩根大通此前的一份研报，在2008年时，被动型ETF在美股的占比是不到30%，而2018年，被动型ETF与主动型(对冲)基金相比，被动占主动的83%。被动型ETF的抛售，就是构成这些ETF的股票，不论好坏，不论基本面，一律抛售。

回头再看近期的美股，以上这些或许是造成其目前大幅波动的因素。各位小伙伴们还是不要对美股的大幅下跌掉以轻心。

#### 昨晚美股创新高，今天美金和黄金却齐涨，究竟是什么情况？

朋友们好！

美金和黄金齐涨，这个又是避险情绪造成的影响了。美国定点打击了伊朗革命卫队一个少将，让伊朗革命卫队损失一员得力干将，伊朗当然是恼怒了。而且美国还说这个只是一个开始。

现在伊朗高层纷纷表态，要报复美国。这个让美国和伊朗已经处于战争的边缘了，具体如何发展，还要看下一步伊朗和美国的进一步举动了。但是这个样的危险局面，肯定会令人担忧局势进一步恶化。

国际局势的恶化，让人们普遍担忧局势进一步恶化下去，如果发生更大规模的战争，那么将导致更为严重的局面。在这样的情况下，人们的避险情绪开始上升，纷纷买入美金和黄金，因为美元和黄金更能够保值和维持购买力，在这样的情况下，需求大量增加，这个就导致了国际市场上美金和黄金齐涨的现象。

这样的齐涨也可能是暂时的，如果伊朗和美国接下来的时间都比较克制，没有进一步的升级举措，那么美金和黄金有可能也会跌下来的。

美股创出了新高，这个还是在科技股的带动下创出了新高。现在的美股已经处于历史最高点了，从2008年美股开始上涨以来，美股一直在上涨，可以说是上涨了十几年了，指数也翻了好几倍了。在这样的情况下，美股的投资价值是在下降的，连股神巴菲特都是很谨慎的，现在手中握有现金1200亿美元以上。

从美股现在整个情况来看，美股再次大幅度上涨的可能性是不大的，美股已经翻了好几倍了，有可能在未来几年会经历一个调整期。

综上所述，美股创出新高，但是美股未来几年有可能会面临一个调整期。而美金和黄金的上涨是受到了美国伊朗局势紧张的影响而上涨的。

如果您喜欢我的观点，欢迎您关注我，也欢迎您加入我的免费投资圈子，可以进一步交流。欢迎大家多多评论，点赞，关注！

关于今天美国股市走势和今天美国股市走势图的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。